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Wyniki monitoringu absolwentów Uczelni 
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Wyniki monitoringu absolwentów Uczelni 
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Wyniki monitoringu absolwentów Uczelni 
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Wyniki monitoringu absolwentów Uczelni 
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Absolwenci studiów stacjonarnych z lat 2015-2019 (ELA)
Średni poziom zarobków brutto
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Absolwenci studiów II stopnia z roku 2019 wg raportów z systemu ELA
Względny wskaźnik bezrobocia - Studia stacjonarne

0,71

0,74

0,82

0,86

0,93

1,44

1,45

1,51

1,69

1,85

1,89

2,40

2,41

2,62

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0

Elektrotechnika 

Inżynieria biomedyczna

Matematyka 4-sem.

Mechatronika 

Inżynieria materiałowa 

Mechanika i budowa maszyn

Informatyka 

Budownictwo

Inżynieria produkcji

Zarządzanie

Inżynieria środowiska

Edukacja techniczno-informatyczna 

Transport 

Architektura



10Politechnika Lubelska

Absolwenci studiów II stopnia z roku 2019 wg raportów z systemu ELA
Względny wskaźnik wynagrodzeń - Studia stacjonarne
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Średnia ocena pracowników 
w roku akademickim 2020/2021
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Średnia ocen dla poszczególnych grup pracowniczych 
dla całej Uczelni w roku akademickim 2020/2021
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Najwyżej i najniżej oceniane kierunki studiów 
w roku akademickim 2020/2021
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Ogólne zadowolenie z pracy Dziekanatów Uczelni
w roku akademickim 2020/2021
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Ogólne zadowolenie z pracy Działu Spraw Studenckich
w roku akademickim 2020/2021
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Opinie na temat wybranych aspektów  pracy Działu Spraw Studenckich
w badaniach z lat 2015/2016 - 2020/2021
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